

## ZAHRADNÍ DOMEK o rozměru 4 x 3 m.

Umístění v zahrádkářské kolonii Vyškov - Dědice. Příjezd po ulici Pionýrské na parkoviště. Pěšky přes mostek přes Hanou. Kolem kolonie vede asfaltová cyklostezka z parku do Dědic, ústící na ulici Jízdárenskou. Do kolonie vstup – vjezd dvojdílná brána.

Zahradní domek má sloužit jak k převlékání a ukrytí před nepříznivým počasím, tak i k odpočinku (obytná část 3 x 2,5 m), také i ke skladování náradí, zahradního nábytku a techniky a současně jako nouzové WC - kbelík ( 3 x 1,5 m).

Podklad – srovnání terénu (trávník) a umístění na betonové dlaždice 50 x 50 cm.

Kostra – vazba z dřevěných hranolů (trámků) cca 8 – 10 cm x 8 – 10 cm dle vašeho uvážení.

Stěny, strop, podlaha – OBS desky jak z vnější tak vnitřní strany, jejich sílu nechám na vašem uvážení. Vnitřní obložení je možné navrhnout i ze sádkartonu, který odolává vlhku pokud si myslíte, že to bude levnější a estetičtější a jednodušší povrchová úprava.

Meziprostor vyplněn vhodnou a levnou tepelně izolační nenasákavou vrstvou (minerální nebo sklo vláknitá vata, polystyren ) .

Střecha pultová co nejlevnější a nejodolnější krytina (např. Ceresit...). V této fázi zatím neřešíme spád střechy a odtok vody (žlab a svod).

Obytná část 1 x dveře plné na uzamykání šířka asi 70 cm, vstup je z levé boční stěny. Ve stejné boční stěně i okno neotevíratelné, malé asi 60 x 60 sklo nebo umělá hmota. Z důvodu lepšího zabezpečení před zloději a vandaly, kteří kolonii navštěvují poměrně často by bylo vhodné okno opatřit i okenicí.

Obytná část a úložný prostor jsou uvnitř odděleny příčkou - stěnou.

Úložný prostor s WC bez okna, vstup z pravé boční stěny 1x pravé dveře 70 cm otevírající se ven, dveře prosklené v horní třetině (umělohmotný materiál), umístěné uprostřed stěny. WC jen deska s otvorem , dole bude jen umělohmotný kbelík.

Vhodný výběr materiálů nechám na vašem uvážení a zkušenostech. Měly by to být materiály levné, ale odolné počasí.

Po domluvě je možná návštěva a domluva přímo na místě.

Voda k dispozici, elektřina k dispozici není ani možnost dočasného napojení v místě.

Prosím o případné ocenění varianty zateplené a zvláště varianty nezateplené, včetně přípravy podkladu a montáže na místě.

Bohumil Valášek , Osvobození 635/19 , 682 01 Vyškov

E-mail: [bohumil.valasek@seznam.cz](mailto:bohumil.valasek@seznam.cz)

Tel: 604 413 759